7R OA 2 %R F A

B T4 (2025) 30 &

RTHEMA T HELELTTER
ARERIT =7 WK

FH BRI BRZBEAR S oA Z I FLAT

fEE MR E” ES ETIOE KRS, — RYIRE. (e
PR FEBORE RN G, BUFX B 2 AT RIEA SCRF /)
FEAWIINR; R b e RIRAM T HFRR MR KRN E,
e R SRR S & R . Oy 1 HEShIS Rt [X 24 i
W IR AR JE, Heuedi “T KRB BAEAT 2R EaT o
=7 (UNEHRGRET =), BELETEARBSUS S, 3
PRIRL R, HEShISFIIX G F A E P R . B I
THA MR HER A IRILE R 0, AR AR AT =

—. GREST KRB

A SRR T e BEZTTRIR, seor KRR il
BT BB ENS, B - MEEEENARET RAELR TS,
R AR IS AN B E TS X 2R & i st M
VB, S 24 1t g B AR T 7 U R R UF R 5 T H b

. G RESHR:

B RS DAL AR, Ak 2ES, iR M
R 2GR — B B2 B A BE B v % & 2k AL, B9 AR U3
FNE - mARE R e KAIRIEN .

=. dign=BRENY:

B2k 14, Blak 15720 4, HHERR. &
T4, AMRYEFRERRE . 55T 4.

NRIPFENN, SOLARAL, K T 4, BRI 2-3 .

o

1



IR IE L, N R R 2 KA 5 — P R R B A = R B

V9. Zhfe s ARik 2R i i 24

(—) FBEIT PANMZAREEE, 700G KB =N 0

() B/ 25 ANV R BEAR 25 AR AR A MY S AH O A F b
YN NP N AL R - PN W el 7 B eE T N R VA
AR Y

(=) 15y ()7 RE DARTHaml), XFFAE, 2 TE,
H o sian o2, RS N & BEEs) ;

fi. RSN

AREEPRAIEN N, T 2025 4 4 A 28 HEIEHEM LT —
Y, MELRIAE () RE PAEZFES N NS BILR), B
BERHRRNUE GRINETE S EA A+ 24D PRI HRIE
b (7R DAL ES NN/ BAL 2 VIR ER). HizEd A
AR S ATyl IWNELT] 3 g S v AR G =

IIFRERESFFRIASRESE
(BERTOE)

75y BEHBERA:
il o4 (%) AL REZ27E 13903065910 (& [F)5)
MR RFEFE N EERE AR 47 13580587308

e LR BAEG R A AR A
2. RETEGF AR RS RERR

7 <\ /f'; AN

G RS

PR R A
¥

% - <Y A ¥
R A VAN
. Y —

%

b //,-'-"'
2 oy - g



W 1 TREBEZFESNTASRELR

BT & I E oy
e % TEE: £ f R
i 12 Mt HS 45
T e e
£ i B 1. 2
L& ] A OFlek O%4%%ER O% R
%gﬁag» AT ARFELBEET L (&)
+
=
T
e
%
%
% fr
00
$§A B A Wl (28)
ﬁ&; £ A H
A Z AL
=0 FHEER (hesk) &4,
£ A f
PN
=0 FEETAZFES (£8)
£ A g
ERIRER: EANS, EMAEEMAMANERSBEML R FAEEME A

1, A AR
mERMEFE, 2, RAKBINZUFLELA K.




W 2: TREBAEZFESBMNSREBLR

44 b
st s
i
#f b REA |1 2.
EEREA W4 e
BE AL W4 i
B F B4 £41 Mt
B0 45 Uk 4 B A O¥4ESEL  OESER  OLREA
BIAEEL (4E) FEETAGHELBRET AL ()

EALEIE A (PR 200 F A7)

1, #HFEECEAC2 RAELRA (ERAK):

2. HESMWHNMASR (1~3 A) 4.

A
=
™
-y

<>
-
=
s
o
=1

FHEZER (2aK) B4
£ A H
SAETAEZHFLEN
B (FFE)
£ A H

AR : 1 AR R ULEFN AL RO HER A2 REILR; 2. #FHRHE
$EERNARFEERREA L XNMBZEZR/BIK, FREFEMTEEFE
RRENFHE R REATBARUF2RLA .




